
島根大学 大学教育センター キャリア担当　

・アンケート実施期間 ： 2022年7月1日（金）～29日（金）

・相談日数 ： 20 日間（平日のみ）

・相談利用者数（延べ） ： 143 人

・回答者数（延べ） ： 119 人

・回答率 ： 83 ％

●学年を教えてください。【択一】

学部１年生 人

学部２年生 人

学部３年生 人

学部４年生 人

院１年生 人

院２年生 人

その他 人

●相談形式を教えてください。【択一】

対面 人

オンライン 人

●本日の相談はいかがでしたか？【択一】

とても良かった 人

良かった 人

どちらとも言えない 人

良くなかった 人

全く良くなかった 人
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キャリア・就職相談満足度調査　2022年夏期
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相談当日の評価

とても良かった

良かった

どちらとも言えない

良くなかった

全く良くなかった
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●キャリア・就職相談は，あなたの進路選択に役立っていますか？【択一】

とても役に立っている 人

役に立っている 人

どちらとも言えない 人

役に立っていない 人

全く役に立っていない 人
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相談全体の評価

とても役に立っている

役に立っている

どちらとも言えない

役に立っていない

全く役に立っていない
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